= Romplacer le cristallin

La chirurgie est [a ssule tacon de Lrailer [ calaracte, ano-
malic caractérises par une opacilicalion du cristallin {woir
papge 3035).

L'opdeation (photographie ci-contre) consisle 2 rempla-
cer e cristallin devenu opague par un implant artificiel.
Colle inlervention est un peste technique qui se réafise
e 20 a 25 mingtes, sous anesthesis locale. La cornes e51
lépérement mcisée (2.2 mm) et k2 cristallin est fragmenté
aFzided'wltrasons puis aspiré, Limplant est ensuite imtro-
it apees avoir 206 plic. || se déploie zlors dans Vespace
vacant. Un poinl-de subuse ost parfois nécessaire,

Les impdants nculaires (photographie ci-dessous) sont en
miatiere synthetigue (zoryligue ou silicone}, ce qui evite
toute réaction de rejel. lls ne sont pas dégradés par ks
peliules da orgarisme.

¥ Corriger ou améiorer 1a vision & I'aide d'un laser

I esl, aujourd han, possitle de modifier a Paide d'un laser
la wergence dis milieux transparents de 'eeil et donc: de
corriger myopie ou hypermiétropie

Lintervention, tres rapicke. est pratiquée sous anesthesis
lorals ; oo decoupe parligllement |3 cornée pour en sou
fever une fine lamells. Puis, & laide d'un laser spécifigue,
on remodéle Mntérieur de la cornée (on wne minute emi
ron); le laser aplatit te centre de la comée des myopes et,
& l'inverse, augmente [a courbure dit |3 cormnée des hyper
mitropes. Le volst antérieur de la comde estensuite remis
1 placs.

Cette chirurgie peut corriger ume myopee JUSGU'S NVITON
~ 10,00 dioptries. une hypermétmpis jusgu'a + 500 dioptries.
fvec les appareiis tres récents. on parvienl méme a cor-
riper les abemrations optigues de la curnée, oo qui permet
d atteindre une acuits visuslle superieurs 3 [a noemale
(15410 0w 207100

Les traitements des déficiences du cristallin

La gualité optigue des impfants est supérieunz a celle d'un
cristaflin naturel. Hs sont frailés contre los UV ot protégent
donc la rétine.

Le calcul de I3 puissance de 'Tmplant wtitisd permet de corn-
ger en miéme temps une éventuelle nyopie ou hypermetropie.
Les progrds dans [a réafisation des implants ot la maltrice de
cetle intervention sont tels que le remplacement du cristal-
firrest depuis pew proposé pour traiter la presbytie < on grefic
alors un implant progressif qui évite le port de lunelies el on
anticips le developpement éventuel d'vne cataracks:

dyant la:découpe au laser-de la cormde. Ui cxamen asi pratigue
paur-en réaliser-une topographie tras precize, délerminant 500
dpaisseur et son rayon de courbure en différents points.



-
7' Le mécanisme de I'accommodation @ Comprendre des informations

Dansloedl, le cristallin est suspandy par-des filaments rocimo
& urk musch circulaire situd en arriére de Vinis. Sur bz photo-
graphie ci-contre. le cristallin a été retird, de fagon 2 voir 1a

parlig postériaure deces siructures, [

Le meécanisme d accommodation est surprenant @ lorsgue (e —
e muscle ciliaire st reliché, son diametre est plus grand. .3

de e fait il tine sur fes filaments ce qui aplatit le crestallin Filzments

Au contraire, lorsque e muscle cilesire se contracte, son dia-
métre diminue : les contraintes exercées sur las filaments
sont moindres et e cristalin peut =e refacher, prenant une

2 do1p prere b
forme plus bombee o
wiliaire

Parrni les atfirmations suivantes, chosissez celles qui vous
semiblent exactes : - .
a. [n &, le cristaliin est plus convergent, b musche ciliaie SERE
et contractd i %
b. En B, ke cristaliin est plus cormergent, fz2 muscle ciliaire i Al ]
est contracté. :. CHa<giy :

. - g i
d. En A, e cristalfin est moins convergent, le muscle ciliaire i if
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€. En B, Ie cristallin est plus corvergent. e muscle ciliire Tiablrpgenl &
esf reldche: A 3




